● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

来源: 新华网 发布时间: 2009-4-9 14:58:54

小字号

中字号

大字号

## 香港学者李宗津获委任为"973计划"首席科学家

香港科技大学4月8日表示,该校土木及环境工程学系教授李宗津最近获国家科技部委任为"国家重点基础研究发展计划" (973计划)的首席科学家,负责统筹一项3000万港元的混凝土研究计划。

据介绍,该项研究计划名为"当代环保混凝土的基础研究",目的是要了解混凝土的微结构与水化特性及其对当代混凝土性能的影响,以及混凝土负重如何与其它环境因素相结合而引致混凝土退化等。

李宗津将与54名来自内地和香港的科学家合作进行相关研究。该研究将有助解决当代混凝土的弱点,包括过早出现裂痕和寿命过短等,令建筑物能抵御环境的侵蚀而更经久耐用。

"国家重点基础研究发展计划"于1997年3月开展,故又名"973计划"。该计划囊括农业、能源、信息、资源环境、人口与健康等研究范围。"当代环保混凝土的基础研究"是最新批出的74项计划中,唯一与混凝土有关的研究项目。

发E-mail给:	
-----------	--

go

## |打印|评论|论坛|博客

读后感言:

<u>A</u>

## 相关新闻

见证中国第25次南极科考: 航行中, 首席科学家在... 中国探月工程首席科学家欧阳自远明月山下庆金婚 眼科973计划首席科学家葛坚: 皮肤细胞或可变身... 江苏首席科学家恽小华被害案宣判: 主犯被判死刑 何积丰院士被聘为973计划海量项目首席科学家 国家攀登计划项目首席科学家楼南泉院士逝世 享年... 嫦娥首席科学家欧阳自远: 建立月球城市不是梦 浙江大学新增4位973计划首席科学家

## 一周新闻排行

发表评论

盘点十大疗效奇特药物 抗忧郁药引发性高潮 "863"项目一科技精英沦为贪官 曾发现非典病毒 PNAS: 猫为何有九条命 华中科大学生情侣坠楼真相: 男生杀害女友后跳楼 美国15个品牌婴儿奶粉被检出含高氯酸盐 天文学家拍到猎户座双星系统高精度照片 4位华人学者入选HHMI亿元资助 09年全国硕士生入学考试初试合格资格线确定